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	Dans la suite du document, ce symbole signifie « Appeler l’examinateur ».


La gamme de cuisines Rustiquit est-elle rentable ?
Une entreprise fabrique le meuble de cuisine « rustiquit ».

Suite à une étude de son bénéfice total en fonction du nombre de meubles vendus, livrés et posés, l’entreprise a déterminé que cette gamme de meubles est rentable si elle génère un bénéfice total d’au moins 700 €.

Le bénéfice de la vente de ce meuble de cuisine «rustiquit » est donné par la fonction V définie par :

V(x) = -5x² + 100x – 100 
où x désigne le nombre de meuble(s) vendu(s).

Pour cette entreprise, la vente de ce type de meuble s’accompagne obligatoirement d’une livraison et installation.

Le bénéfice de la livraison/installation est donné par la fonction L définie par :
L(x) = 50x – 200 
où x désigne le nombre de meuble(s) vendu(s).

1ère partie : Étude générale
1) Compléter le tableau de valeurs suivant l’intervalle [0 ; 30] :
	x
	0
	4
	10
	15

	V(x)
	
	
	
	

	L(x)
	
	
	
	


2) Tracer les représentations graphiques de ces deux fonctions V et L sur l’intervalle [0 ; 30].
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Appel N°1 : Faire vérifier les tracés des fonctions.
3) Compléter alors les tableaux de variation suivants :

	x
	

	V(x)
	


	x
	

	L(x)
	


4) D’après les tableaux de variation précédents sur quel intervalle pouvez-vous assurer que la fonction B définie par B = V + L est croissante ?

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

5) Montrer que la fonction B représentant le bénéfice total peut s’écrire :
B(x) = -5x² + 150x – 300
où x est le nombre de meuble(s) vendu(s)
…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

6) Tracer la représentation graphique de la fonction B sur l’intervalle [0 ; 30].
2ème partie : Résolution graphique

7) Résoudre graphiquement l’inéquation suivante :
B(x) [image: image4.png]


 700 sur l’intervalle [0 ; 30].

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………


Appel N°2 : Faire vérifier le tracé de la fonction B et les résultats de la résolution graphique.
3ème partie : Résolution algébrique

8) Afin de vérifier la valeur minimale et la valeur maximale obtenues à la question précédente, résoudre algébriquement l’équation suivante :

B(x) = 700 sur l’intervalle [0 ; 30].

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

Conclusion :

Déterminer alors la quantité de meubles de type « rustiquit » à vendre, livrer et poser pour que cette entreprise soit rentable.

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

ANNEXE

On rappelle que :
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et que :
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